1. Ilobyoosa Kinemamuunoi cxemu HOHCUUb

[TepenymoBOot0 TOOYZIOBHM KIHEMAaTHYHOI CXEMH HOXHWIIb € PO30OUTTS 3arajbHOTO
NEepeaTOuYHOro BiHOIIEHHS MO MepeJadyax BHU3HAUYEHHS KIIBKOCTI MPOMDKHUX Tepenad Mix
JBUTYHOM 1 FTOJIOBHUM BaJIOM.

3aranpHe TiepeaBagbHE BITHOIICHHS IPUBOY [y BU3HAYAETHCA 110 hopmydi (1.1):
na

E=lp'131'l32'l33 (1.1)

Lo
Oe iy — nepedasaibre IOHOUEHHS KIUHONACOB0I nepedaui,
i,; -nepeoasaibHeBiOHOUEeHHANEPeoay;

Ny - uucao obepmis osueyna (nputimacmocs 6 mexcax 950 -1050 06/x8);

My - . YUCTIO XOOI8 HONCA 8 X8 — 3A0AH0 3a YMO6010.

[lepenaBanpHEeBIAHOIEHHIKIMHOIACOBOI MEepeaui peKOMEHIY€EThCs TPUUMATH PiBHUM 3-6,
nepeaaBagbHe Yucio 3yodactoi nepenadi — 1o 10. Axio io>ip, Toa1 mependavyaeTbest OHA UM KiJIbKa
MPOMDKHHUX 3yOYacTHUX Tepenad 3 MepelaTHUMH BITHOCHHAMH 1si. SIK MpaBHIIO, YUCIIO 3yOUacTux
mepenady He IEPEBUINY€E IBOX, OJHAK JUIS BEIUKUX THUXOXIIHUX NPECiB MOXKE 3HAJOOMTHCS
BKJIIOYCHHS JIPYToi 1 TPEThol MPOMIXKHOI 3yOuacToi nepeaadi. SIKIio npuBoJl mpeca BKIIOYAE TUTBKU
OJHY 44 JBi 3y0O4acTi mepenadi, IPUPOJHO, BUKIIOYAETHCS MOHATTS MIBUAKOXIAHOT YU MPOMIKHOI

nepeay.

[Ipuknan KiHEMaTUYHOI CXeMH TUIbOTUHHUX HOXKHUIIb HaBeAeHMid Ha puc. 1.1:
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Pucynoxk 1.1 — KinemaTnuHa cxema HOXHUIIb



Hywmepariist mo3uriiii Ha KiIHEMaTHYHIN cXeMi BITOYBAETHCS 3T1AHO 3 TIOCIIIOBHICTIO TIEpeIaun

pyxy ( aBuryH — 1, mkiB — 2...). Banu Ha cxeMi 03Ha4al0ThCs JTATUHCHKUMH JTITEPaMHU.
2. Busnayennsa 0CHOGHUX PO3MIPI6 207106H020 BUKOHABY 020 MEXAHIZMY

OcnoBuumu po3mipamu ' BM € paziyc kpuBomumna Ta J0BXHUHA IIAaTYHA.

Benuunnaa xoma HOXa, HEOOXiJHA IS TOBHOTO PO3UICHHS Marepialy BH3HAYAETHCS 3a

dbopmyoro (2.1), mm:
H,=h+c +b-tg(e), (2.1)

ne h -HaliMeHIIa BiIKpUTA BIHCOTA HOXHIIh, OOMpaEThCs 3a puc.2.1:
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Pucynok 2.1 - I'padix gy BUOOpH 3aKpUTOi BUCOTH HOXKHUIID -
b — mmpuHa JIMCTa, MO0 PO3PI3AETHCS, MM,

@ — TOBILMHA JIUCTA, 1110 PO3PI3AETHCS;

¢ — TIEPEKPUTTS HOXKiB, 00MPAETHCsS 10 Ta0. 1.1 B 3aJIeKHOCTI BiJl TOBIIUHU JIUCTA, 110

po3pizaeThes:
Ta6muist 2.1 — Jlo BUOOPY BETUYMHU IEPEKPUTTS
«@», MM o 6 Ho 16 o 32 o 60
Cimm
Jl1st HOXKUIb O€3 peryItoBaHHs 3-8 10 15 20
BiJIKPUTOI BUCOTH
JUJis HOKUIIb 3 PETYIIOBAaHHAM 10-(-6) 10-(-16) 15-(-32) 20-(-60)
BIIKPUTOI BUCOTH

¢ -KyT HaxyJly HOKa, BU3HAYA€ThCS 3a Jiarpamoro 2.2. 3Ha4eHHs KyTa HaXWIy HOXA Qmin

peKOMEeHy€eThCs ipuitMaT ipu b>3200MM, a Qmax ipu b<3200MMm.
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Pucynok 2.2 — Jlo BuOopy KyTa HaxuiIy HOXa
3a 3HAWJIEHUM 3HAYEHHSM XOJa BEPXHbOro HOka Hy BHM3HA4aeMoO BeNIWYWHY pajiyca

KpuBOLINWIIa, MM:

R=—to, (22)

ne €= 0,5...0,55 - ne3akcian;
A=R/L =0,08...0,13 — koedillieHT maTyHa.

Jesakcian 1 koeillieHT IIaTyHa 3ajeKaTh BiJl TOBLIMHU JIUCTA, 10 PO3Pi3a€ThC:

a, MM o 10 mm o 32 MM
€ 0,5 0,55
A 0,08 0,13

JloBXHHY MIaTyHa BU3HAYAIOTH 33 3HAWIEHUM 3HAYCHHSM Pajiilyca KPUBOIIUIIA, MM:

L=R-2 (2.3)

3. Kinemamuunuit ananiz 201081020 6UKOHABYUO20 MEXAHIIMY

OcHOBHE 3aBJaHHSIMU KIHEMAaTHYHOTO aHAII3y BUKOHABUOTO MEXaHI3MY II€:

- BU3HAYCHHSI MTOJIOKEHHSJIAHOK 1 BU3HAYEHHS TPAEKTOPIT OKPEMUX TOUOK JIAHOK;



- BU3HAYEHHS MIBUIKOCTEH 1 MPUCKOPEHb MOB3YHA .
[lepemimienHsi, MBUAKICTH 1 MPUCKOPEHHS IIOB3YyHa [1€3aKCIabHOTO MiJCYMOBYIOYOTO

MeXaHi3My BU3HAYalOTHCA MO popMyIax:

S:R{(l —cosa)+%(1 —cos2a)+ gsina}

) (3.1)
. A .
V= a)R(sm o +—sin2a + £ cos a)
2 : (3.2)
J =’ R(cosa + Acos2a — gsina) (3.3)
TyT no3HadeHo:
(— KyTOBa IIBUJKICTh TOJIOBHOTO Baa,
7
0=—

Ny — HOMIHAJIbHE YHCJIO XO/(IB MTOB3YHA B XBHJIMHY, 1110 331a€ThCS CTAHIAPTOM,

0 —KyT TIOBOPOTY KpHBOIIMINA, BUMIPIOBaHWI BiJ] KPalHBOIO HW)KHBOTO IIOJIOKECHHS
MOB3YyHA MPOTU PyXy KPUBOILIUIIA.

Po3paxyHok kiHemMaTHyHHX mnapaMeTpiB 'BMa npoBonasaTh B [miama3oHi 3MiHM Kyta &

noBopoTy ronosHoro Bany Bia 0° 10 90° 3 kpoxom 5° Ta 3a 3HauenHamu S, V, | mobyayemo BianosiHi

rpadixu S = f().,V = f(a),] = f(a).



